
                      

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & 
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΛΑΡΙΣΑΣ 
               ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

 

 Λάρισα,  9-2-2023 
 

                      Α. Π. : 2249 

 
 

Ταχ. Δ/νση    : Δήμητρας Τσάτσου 2 & Φαρσάλων 
                            Τ.Κ.    41335 Λάρισα 
Πληροφορίες : Χατζημίχου Κωνσταντίνα   
            Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων 
Τηλέφωνο     : 2414409871, 6976552455 

E-mail                               : kchatzim@sch.gr 
 

 

ΠΡΟΣ: Δ/ντές-τριες, Προϊστάμενους/νες   και  
Εκπαιδευτικούς  Δημοτικών Σχολείων και 
Νηπιαγωγείων  Π.Ε. Λάρισας 

 
ΚΟΙΝ :  
-Περιφερειακή Δ/νση Α/θμιας & Β/θμιας 

Εκπ/σης Θεσσαλίας,  
-Εφορεία Αρχαιοτήτων Λάρισας  

 

 

 

Θέμα: «Πρόσκληση συμμετοχής σε επιμορφωτική συνάντηση στο Διαχρονικό Μουσείο 
Λάρισας». 
Σχετ.  το έγγραφο, με Α.Π. ΥΠΠΟ Α οικ.58114/07-02-2023, της Εφορείας Αρχαιοτήτων Λάρισας  με 
θέμα: «Πρόσκληση εκπαιδευτικών σε ενημερωτική συνάντηση σχετικά με τα εκπαιδευτικά 
προγράμματα που θα υλοποιηθούν στο πλαίσιο της έκθεσης ‘Ανακαλύπτουμε το αρχαίο θέατρο’ στο 
Διαχρονικό Μουσείο Λάρισας». 

 
Η Δ/νση Α/θμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, δια της Υπεύθυνης Σχολικών Δραστηριοτήτων, 

συμμετέχει στην Ενημερωτική Eπιμορφωτική Συνάντηση που διοργανώνει η Εφορεία 

Αρχαιοτήτων Λάρισας διοργανώνει σε συνεργασία με το Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων 

και Επικοινωνίας της Διεύθυνσης Αρχαιολογικών Μουσείων, Εκθέσεων και Εκπαιδευτικών 

Προγραμμάτων του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού σχετικά με την αρχαιολογική 

εκπαιδευτική έκθεση με τίτλο «Ανακαλύπτουμε το αρχαίο θέατρο», στο Διαχρονικό Μουσείο 

τη Δευτέρα 20 Φεβρουαρίου και ώρα 18.00-20.00. 

Συγκεκριμένα, η Εφορεία Αρχαιοτήτων Λάρισας απευθύνει πρόσκληση στους 

εκπαιδευτικούς της Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης να συμμετάσχουν στην επιμόρφωση, 

ώστε να γνωρίσουν την έκθεση και στη συνέχεια, αξιοποιώντας τη συμμετοχή τους στο 

εκπαιδευτικό πρόγραμμα, να μπορέσουν να την επισκεφτούν με τους/τις μαθητές/τριες τους. 

Η έκθεση απευθύνεται σε μαθητές Δ΄, Ε΄ και ΣΤ΄ Δημοτικού και όλων των τάξεων του 

Γυμνασίου και του Λυκείου. Το συντονισμό της επιμόρφωσης θα έχουν εκπρόσωποι του 

Τμήματος Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων και Επικοινωνίας του ΥΠΠΟΑ καθώς και αρχαιολόγοι 

της Εφορείας Αρχαιοτήτων Λάρισας.  

Σύμφωνα με τους διοργανωτές η έκθεση «Ανακαλύπτουμε το αρχαίο θέατρο», που 

εγκαινίασε τη λειτουργία της από τις 28 Ιανουαρίου, σχεδιάστηκε και υλοποιήθηκε από το 

Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων και Επικοινωνίας της Διεύθυνσης Αρχαιολογικών 
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Μουσείων, Εκθέσεων και Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του Υπουργείου Πολιτισμού και 

Αθλητισμού. Είναι ένα εκπαιδευτικό ταξίδι στην ιστορία του αρχαίου θεάτρου στην Ελλάδα, 

που ξεκινά από τα πρώτα αυτοσχέδια θεάματα, τη γέννηση του αρχαίου δράματος στην 

Αθήνα, και φθάνει μέχρι και την αναβίωσή του σήμερα διανύοντας μια διαδρομή στην οποία 

συνδυάζεται πληροφόρηση και ψυχαγωγία με ιδιαίτερη έμφαση στη χρήση της τεχνολογίας 

μέσα από την προβολή videο και διαδραστικών εφαρμογών. Η έκθεση εμπλουτίζεται από 

φωτογραφικό και εποπτικό υλικό σχετικά με τα δύο αρχαία θέατρα της πόλης μας, καθώς και 

από αρχαιολογικά ευρήματα του μουσείου μας, που σχετίζονται με το αρχαίο δράμα. Επίσης, 

εκτίθενται κοστούμια από εμβληματικές παραστάσεις τραγωδιών, τα οποία παραχώρησε το 

Θεσσαλικό Θέατρο.  

Στο πλαίσιο της έκθεσης θα υλοποιούνται εκπαιδευτικά προγράμματα για σχολικές 

ομάδες, ενώ είναι κατάλληλα σχεδιασμένη ώστε να είναι επισκέψιμη και από ΑμεΑ. Στην 

παρακάτω διεύθυνση μπορείτε να αναζητήσετε ενημερωτικό υλικό σχετικά με την έκθεση 

«Ανακαλύπτουμε το αρχαίο θέατρο»: http://ancienttheater.culture.gr/el/anakaluptoume-to-

arxaio-theatro 

Την Ενημερωτική Επιμορφωτική Συνάντηση μπορούν να το παρακολουθήσουν 

εκπαιδευτικοί που θα δηλώσουν έγκαιρα ηλεκτρονικά ως την Τετάρτη 15/2/2023 στον 

παρακάτω σύνδεσμο: https://forms.gle/q7B6TT4xDSom1UF36  ή στο τηλέφωνο 2413508242, 

καθημερινά 08.30 – 15.30. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

Παρακαλούμε με ευθύνη των Δ/ντών-ντριών και Προϊσταμένων των Σχολικών 

Μονάδων Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας, να ενημερωθούν όλοι/ες οι εκπαιδευτικοί και να 

δηλώσουν έγκαιρα τη συμμετοχή τους. 

 

 

 

Η Διευθύντρια Π.Ε. Λάρισας 

 

 

                                                                                                           Αικατερίνη Καραγιώργου 
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